



SPOROČILO ZA JAVNOST

Poletje v Celju krojijo dežne kaplje, avgusta novost Iz mesta med krošnjami

V petih tednih programa Poletje v Celju 2023 je Zavod Celeia Celje pripravil 30 različnih dogodkov. Več kot deset so jih morali zaradi slabega vremena prestaviti ali povsem odpovedati. Računajo, da jim bo avgustovsko vreme bolj naklonjeno in da bo na dober odziv pri turistih naletela tudi nagradna pustolovščina poletja Iz mesta med krošnjami. Slednja je rezultat novega tripartitnega partnerstva med Zavodom Celeia Celje, Tehnoparkom in Potjo med krošnjami Pohorje.

Po dobri polovici programa Poletje v Celju 2023 v Zavodu Celeia Celje ocenjujejo, da so bili vsi dogodki dobro obiskani. Mnoge so bili, zaradi slabega vremena, primorani prestaviti ali povsem odpovedati. »V prvih petih tednih letošnjega programa Poletje v Celju smo organizirali 30 dogodkov (od načrtovanih dobrih 40) na različnih prizoriščih (staro mestno jedro, Drevesna hiša, Stari grad Celje, Spominska hiša Alme M. Karlin ...). Na njih smo našteali dobrih 5.000 obiskovalcev. Žal smo bili primorani več kot deset načrtovanih dogodkov prestaviti ali povsem odpovedati,« je povedala mag. Maja Voglar, direktorica Zavoda Celeia Celje ter dodala, da je namen programa Poletje v Celju raznovrstne kulturne in druge vsebine ponuditi čim širšemu krogu ljudi. Zato so le koncerte Celeia Klasika in predstavo Špas teatra prestavili v Celjski dom. Vse ostale, zavržjo dežja neizvedljive dogodke, so, zaradi njihove narave, bodisi odpovedali (koncert Etno Histeria World Orchestra, Ujemi ritem argentinskega tanga, Živa zgodovina ...) bodisi prestavili. »Na Starem gradu Celje smo v prvo izvedli le prvi Grajski večer z glasbo in vinom z Vito Maverič in Janijem Kovačičem. V drugem poskusu je bilo vreme na naši strani ob koncertu Vlada Kreslina z Malimi bogovi. Zapletlo se je ponovno že pri naslednjem koncertu Kwartopircev. Uspeli smo se dogovoriti za nadomestni termin, ki bo 10. avgusta. Vreme nam ni bilo naklonjeno tudi pri prireditvah v mestnem jedru. Odpadlo je več koncertov na odru pri Vodnem stolpu (v soorganizaciji s Špital za prjatle), nadomestne termine smo iskali tudi za modni reviji Čarobnost mestnih trgov,« je pojasnila Maja Voglar in dodala, da vsakršna sprememba predstavlja precej velik organizacijski zalogaj: »Najprej je treba preklicati vse dogovorjene zadeve, nato pa znova začeti z urejanjem potrebne dokumentacije, zagotavljanjem človeških virov, promocijskimi aktivnostmi.«

Ne glede na vremenske nevšečnosti pa v Zavodu Celeia Celje sledijo načrtanemu programu tako v okviru prireditev Poletja v Celju kot na področju turizma. Na slednjem je ena letošnjih novosti sodelovanje Poti med krošnjami Pohorje z Rogle, Zavoda Celeia Celje s Starim gradom Celje in Tehnoparka Celje. Glede na statistične podatke v strukturi gostov na vseh treh lokacijah prevladujejo družine. Te zanima tako raziskovanje narave kot odkrivanje kulturnih znamenitosti in zakonitosti sodobne tehnologije. Zato so omenjeni deležniki v regiji sklenili tripartitno partnerstvo Verjamejo, da bodo s prvim tovrstnim sodelovanjem zagotovili višjo kakovost doživetij tako domačih kot tujih gostov ter jih, v okviru akcije Iz mesta med krošnjami z nagradno pustolovščino poletja, dodatno motivirali k obisku vseh treh atrakcij. Nagradna igra, v kateri bodo turisti na posebni kartici ob svojih obiskih zbirali žige in se, po zbranih treh na Rogli, Starem gradu Celje in Tehnoparku, potegovali za privlačne nagrade, bo potekala od 1. avgusta dalje.

